M1 AMINTESC

Aura vrea sd Tmpartd in mod egal cele 21 de plicinte cu rivase pregitite pentru masa de Revelion.
Cate pldcinte va primi fiecare?

Suntem %
— \7 persoanef// ; ‘
Scadere repetata Tmpértire S )
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@Scrie impdrtirile corespunzitoare sciderilor repetate.
24-8-8-8=0 42=-7~-7-7-7-7-7=0 72-9-9-9-9-9-9-9-9=0 b
24: 8=[7] 50-10~10-10-10-10=0 54-6-6-6-6—6-6-6-6-6=(

Scrie impartirile care arat3: :
e de cate ori se cuprinde 9n 27; '
¢ de cate ori este mai mic 4 decat 36;

¢ de cate ori se pot lua dintr-un cos cu 40 de mere cite 5 mere;
e de cate ori este mai mare 64 decat 8.

[ Dmmpa rtitul este 60, iar impadrtitorul este de 10 ori mai mic. Afl3 catul.
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¢ Gaseste clopoteii care vor suna de
Anul Nou.

__ ACTIVITATE iN ECHIPA

vl aminte;;: e Construiti tabele ‘t
asemanatoare pentru
impartireala 8, 9, 6.

4 \tabla :mpart:rn e Cauts numerele care se |mpart 51 la 2,

si la 3. Scrie impartirile corespunzitoare

\‘%
@Completeaza casetele.
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@Calculeaza si compara rezultatele folosind semnele <,
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